תרגיל 5
שאלה מס' 1

אוטובוסים מגיעים לתחנה מסויימת ברווחי זמן של 15 דקות , החל מהשעה 7:00. אם נוסע  

            מגיע לתחנה בזמן שמתפלג אחידה מ- 7:00 עד 7:30 , מה ההסתברות-

1. שיחכה פחות מ- 5 דקות לאוטובוס?

2. שיחכה יותר מ- 10 דקות?
שאלה מס' 2
הזמן הדרוש לתיקון מכונה הוא מ"מ המתפלג מעריכית עם 
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. מה ההסתברות –
א. שזמן תיקון יעלה על חצי שעה?

ב. שתיקון ייקח לפחות 
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 שעות בהנחה שהוא נמשך כבר יותר מ- 12 שעות?
שאלה מס' 3
X~Unif(0,1) i=1,….,20 ,  מצא קירוב ל 
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שאלה מס' 4
מצאו כי גובה הצמיחה הממוצע של צמח נוי מסוים הוא 60 ס"ם וסטית התקן 10. בהנחה שהגובה    מתפלג נורמלית :

1. מהו אחוז הצמחים שהגובהם קטן מ 40 ס"מ?

2. מה ההסתברות שגובה הצמח יעלה על 85 ס"מ?
3. מה הסיכוי ששני צמחי נוי שנבחרו באקראי יהיו שניהם נמוכים מ – 70ס"מ?
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